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LA GALLERIA ARTissima di Silvia Prelz ad
“ARTE PADOVA 2012”

Fiera di Padova, 9  – 12 NOVEMBRE 2012
COMUNICATO STAMPA
Appena rientrata dalla 16 esima edizione di SHANGAI ART FAIR, uno degli eventi più significativi d’arte del continente asiatico, alla quale è stata invitata tra gli espositori più accreditati assieme ad ARTESPRESSIONE di Milano, SELECTIVE ART di Parigi, e STUDIO LB CONTEMPORARY ART  di Brescia, la Galleria ARTissima di Silvia Prelz di Abano Terme è presente alla 23 esima edizione di ARTE PADOVA nel rinnovato Padiglione 7, Stand 174.

Dopo una ricca stagione espositiva che ha visto la Galleria ARTissima in questo 2012 impegnata nell’organizzazione di numerose Personali dedicate tra gli altri allo scultore Paolo Staccioli, al fotografo Maurizio Longhin, all’artista informale Carla Rigato, al pittore Gianfranco Perulli, e dopo aver curato la mostra dedicata a Luigi Milani a Ca’ Zenobio a Venezia, porterà ad Arte Padova, assieme alle altre gallerie del suo circuito, una rosa di artisti quali FRANCKY CRIQUET, GESINE ARPS, SABINA FEROCI, LUIGI MILANI, HUBERT MUSSNER, ANTONIO BUONFIGLIO, NICO DE SANCTIS e CARLA RIGATO della quale ha l’esclusiva.
Di Carla Rigato infatti la Galleria ARTissima ha selezionato alcune opere scelte tra gli astratti della Artista, apprezzata esponente dello spazialismo veneto, la cui pittura vitale ed eterogenea si muove con disinvoltura tra l’astrattismo e la calibrata action-painting. Accanto a queste opere, verrà inoltre proposta una selezione delle “Venezie”, esperienza figurativa dell’Artista che ha prodotto vedute della città lagunare melanconiche, dense di atmosfera, visioni della memoria e dell’animo, tema di lungo corso nella pittura e nella ricerca dell’Artista.
Dopo ARTE PADOVA, proseguiranno con l’inverno gli appuntamenti con le Personali proposte dalla Galleria ARTissima. Per i primi mesi del prossimo anno, è in programma una importante MOSTRA DI PRIMAVERA organizzata sempre in collaborazione con ARTESPRESSIONE di Milano, SELECTIVE ART di Parigi, e STUDIO LB CONTEMPORARY ART, che proporrà una ventina di artisti impegnati in pittura, scultura e arte da indossare. Debutto a Parigi presso la sede di Selective Art di Quai des Grands Augustins.  
Per informazioni:

GALLERIA ARTISSIMA DI SILVIA PRELZ, Via A. Volta 26, Abano Terme (PD), tel. 347.6936594. 
Email: info@artissimacontemporanea.it, www.artissimacontemporanea.it
SELECTIVE ART 57 Paris, www.selective-artparis.com, paris@selective-art.com
STUDIO LB CONTEMPORARY ART By Antichità Santa Giulia Di Borelli & C. S.n.c., www.studiolb.eu, info@studiolb.eu
ARTESPRESSIONE, Milano, www.artespressione.com, pnseegy@artespressione.com
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